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Ata da 37a Sessao Ordinaria da Camara Municipal de Pilar, realizada no dia 30 de outubro 
de 2025 no Plenario Vereador Antonio Aniceto dos Santos, sob a Presidencia da vereadora 
Neilza Elias da Silva. Aos 30 (trinta) dias do mes de outubro de 2025 (dois mil e vinte e cinco) 
estando na bora regimental, foi aberto quorum para presenpa dos senhores vereadores, 
comparecendo: Djacy Washington Clemente Maia, Joceli Bruno Berta, Mario Rafael de 
Farias Lages, Henrique Correia Pinheiro, Neilza Elias da Silva, Jose Lavodnas Rodrigues de 
Assis Junior, Marco Antonio Silva de Oliveira, Monica Maria dos Santos Silva, Geane Maria 
Veloso de Almeida, Jose Leonardo Lopes Cavalcanti, Thiago Viana de Mendonpa Canuto. 
Havendo quorum a presente sessao foi aberta e colocada a ata da sessao anterior em 
votapao, sendo aprovada por unanimidade. Em seguida foi feita a leitura da pauta da ordem 
do dia, constando das seguintes materias: Encaminho o Projeto de Lei n°. 024/2025 
reconhece como Patrimbnio Cultural Imaterial do Municipio de Pilar, o festival cultural Mestre 
Canarinho, para a Comissao de Legislapao, Justipa e Redapao Final emitir parecer; Parecer 
n°. 069/2025, da Comissao de Legislapao, Justipa e Redapao Final emitir parecer, da 
Emenda Modificativa ao Projeto de Lei n°. 011/2025, do Poder Executive; Emenda 
Modificativa n°. 001/2025 ao Projeto de Lei n°. 011/2025, do Poder Executivo; Projeto de Lei 
n°. 011/2025, em 2° votapao que altera o art. 7°, da Lei n°. 626 de 05 de marpo de 2017, que 
criou o Programa Municipal de auxilio as familias em situapao de vulnerabilidade do Pilar - 
Programa Bolsa Viva Bern Pilar, e da outras providencias; Parecer n°. 070/2025, da 
Comissao de Legislapao, Justipa e Redapao Final, ao Projeto de Resolupao n°. 007/2025; 
Projeto de Resolupao n°. 007/2025 em 1° votapao que dispbe sobre a criapao da “Honraria 
Servidor Publico do Ano”, destinada a homenagear servidores municipals que se destacaram 
pelo comprometimento, dedicapao e relevantes prestapao de servipos a comunidade. O 
vereador Henrique Pinheiro solicitou urn minuto de silencio pelo falecimento dos policiais 
herois que morreram combatendo o bom combate, no Rio de Janeiro. A Presidenta 
vereadora Neilza Elias leu urn texto sobre o outubro rosa, com informapbes e apoio. 
Encaminhamento do Projeto de Lei n°. 024/2025 para a Comissao de Legislapao, Justipa e 
Redapao Final emitir parecer. Discussao e votapao do Parecer n°. 069/2025 e passada a 
palavra para o vereador Djacy Maia dizendo que esse Parecer e sobre uma Emenda do 
Projeto de Lei n°. 011/2025. Aprovado por unanimidade. Discussao e votapao da Emenda 
Modificativa n°. 001/2025 e passada a palavra para o vereador Djacy Maia dizendo que e 
um ajuste de texto. Aprovada por unanimidade. Discussao e votapao do Projeto de Lei n°. 
011/2025 e passada a palavra para a vereadora Monica Maria dizendo que esse Projeto traz 
uma alterapao na Lei do Bolsa Viva Bern Pilar, se trata de uma modernizapao do piano de 
governo da prefeita Fatima Rezende, para atender as demandas das familias. Facultada a 
palavra. O vereador Rafael Lages dizendo ser um orgulho votar hoje nesse Projeto, sendo 
de uma responsabilidade gigante, com mais agilidade, dando seu apoio. O vereador Djacy 
Maia dando seu apoio a esse Projeto tao importante, com mais beneficios para a populapao, 
parabenizando a prefeita Fatima Canuto e o ex-prefeito Renato Filho. O vereador Jose 
Lavodnas dando seu apoio a esse Projeto tao importante, parabenizando todos os 
envolvidos. O vereador Joceli Bruno dando seu apoio, parabenizando a gestao. A vereadora 
Geane Veloso dando seu apoio, parabenizando a gestao por esse Projeto que vem trazendo 
importancia para as pessoas que mais necessitam. O vereador Leonardo Lopes dando seu 
apoio, perguntando se os R$ 220,00 vao ser para todos os beneficiarios. A vereadora Monica 
Maria respondeu que esse aumento de R$ 20,00 e para custos de taxas. Retorna o vereador
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Leonardo Lopes agradecendo a vereadora pelas respostas. O vereador Marco Antonio 
dando seu apoio e as pessoas que irao ser contempladas de inlcio, sejam as que realmente 
precisam, pedindo que as pessoas se dirijam a Secretaria de Assistencia Social para fazer 
seu cadastro. Presidenta vereadora Neilza Elias parabenizando a prefeita Fatima Rezende 
e toda sua equipe, aos vereadores por sempre pensar na populaqao. Aprovado por 
unanimidade. Discussao e votaqao do Parecer n°. 070/2025 e passada a palavra para o 
vereador Djacy Maia onde disse que a Comissao deu parecer favoravel. Aprovado por 
unanimidade. 1° Discussao e votapao do Projeto de Resolupao n0, 007/2025 e passada a 
palavra para a vereadora Monica Maria dizendo que esse Projeto tern o objetivo de enaltecer 
os servidores do municipio e coIocar luz nessas pessoas. Esse Projeto e muito importante e 
devemos fazer com que essa honraria acontega de forma justa, no mes de outubro que e o 
mes do servidor. Facultada a palavra. O vereador Rafael Lages dando seu apoio, dizendo 
ser urn Projeto importante de valorizagao dos servidores que fazem muito pelo municipio e 
foi muito bem elaborado pelo Legislative. O vereador Djacy Maia dando seu apoio, 
parabenizando a autora por esse Projeto de tamanha importancia para os servidores que 
fazem muito pelo municipio. O vereador Jose Lavodnas dando seu apoio, parabenizando a 
autora. A vereadora Geane Veloso dando seu apoio a esse importante Projeto de 
valorizapao do servidor publico. O vereador Leonardo Lopes dando seu apoio e 
parabenizando a autora. O vereador Marco Antonio dando seu apoio, pois o servidor e 
merecedor dessa homenagem. Presidenta vereadora Neilza Elias parabenizando a autora 
por esse brilhante Projeto. Aprovado por unanimidade em 1a vota^ao. Nao havendo mais 
materias para serem discutidas e votadas na ordem do dia, a presente sessao foi passada 
para assuntos gerais. Coronel Halen Lopes foi informado ontem que houve urn tumulto no 
municipio com a apreensao de motos, onde os condutores estavam pilotando de forma 
irregular e sem respeitar as regras. O vereador Leonardo Lopes e Marco Antonio retiraram 
seu nome de assuntos gerais, pois irao sair mais cedo para resolver assuntos de saude. O 
vereador Djacy Maia falando da festa das crianpas realizada pela prefeitura. Falou ainda 
sobre a questao dos dnibus que os vereadores estao ajudando para solucionar, onde muitas 
pessoas estao sendo prejudicadas. Agradeceu ao Coronel Halen que veio prestar 
esclarecimentos e informaQdes sobre a aqao que ocorreu no municipio para apreensao de 
motos que os condutores nao respeitam as regras. O vereador Joceli Bruno dizendo que 
nesses ultimos dias estao tendo problemas com a empresa Santo Antonio que infelizmente 
nao esta funcionando, prejudicando a populapao, agradeceu aos motoristas dos dnibus 
complementares que estao ajudando muito, cumprindo o horario dos dnibus da empresa 
Santo Antonio. Falou que esta casa ira dar o resultado a questao da BRK. O vereador Rafael 
Lages falou sobre a festa do dia das crian^as que realizou semana passada para as criangas 
do Conjunto Jorge Barros. Parabenizou o trabalho desta casa, a Casa da Mulher Pilarense 
que trabalha muito para o bem-estar da mulher, com acolhimento, pilates, ioga, 
mamografias. Falou ainda sobre o aulao para preparagao do Enem que aconteceu no Teatro 
Gustavo Leite com o Curso Camerino. Parabenizou e agradeceu a prefeita Fatima Rezende 
por proporcionar urn aulao com o curso Camerino, para todos os alunos que irao fazer a 
prova do Enem. Pilar e referenda em cultura e em novembro havera o Festival Mestre 
Canarinho, com seminaries culturais. A Presidenta vereadora Neilza Elias parabenizando a 
prefeita Fatima Rezende pelo apoio na festa das criangas na Rua do Campo, onde organizou 
juntamente com sua equipe e familia. Parabenizou a equipe dos dnibus'icomplementares
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que trabalham a 13 anos, sempre com responsabilidade com a popula^ao. Parabenizou 
todos os servidores publicos pela passagem de seu dia. Parabenizando a vereadora Geane 
Veloso pelo vento “treinando com elas”, que foi muito bonito. Nao havendo mais 
pronunciamento, antes de encerrar a presente sessao foi concedido um minuto de silencio 
pelo falecimento dos policiais herois do Rio de Janeiro, em seguida foi encerrada e para 
constar eu ELANE CRISTINA COSTA DA SILVA, Assistente do Legislative, lavrei a presente 
ata que depois de lida e aprovada, sera assipada pela Presidenta e 1° Secretario da Mesa 
Diretora. Sala das Sessdes Vereador Antodio Aniceto dos Santos, aos 30 dias do mes de 
outubro de 2025. / |
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